



Официальный сайт

Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по городу Москве

Следователи проверят информацию из СМИ о невыплате заработной платы сотрудникам магазина одежды в Москве



По фактам, изложенным в одной из социальных сетей, следственными органами Главного следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по городу Москве, организовано проведение доследственной проверки.

Из информационного сообщения следует, что сотрудникам одного из сетевых магазинов одежды столицы два месяца не выплачивается заработка плата.

Следователи проверят все изложенные сведения. Проводятся необходимые проверочные мероприятия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.



Официальный сайт
Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по городу Москве

27 Апреля 2020

Адрес страницы: <https://moscow.sledcom.ru/news/item/1458277>